
 
LOGISCOOL МЕЖДУНАРОДЕН КОНКУРС ЗА РИСУНКА 2022 

ПРАВИЛА ЗА УЧАСТИЕ 
 
МЕЖДУНАРОДНИЯТ КОНКУРС ЗА РИСУНКА НА LOGISCOOL, обявен на 
https://www.logiscool.com/bg/drawing-contest-2022 (наричан по-долу „Конкурс за 
Рисунка“), се организира от Logiscool Ltd., наричана по-долу „Организатор“). 
 
Кой може да участва в Конкурса за Рисунка 
 
Всеки школник, който посещава Logiscool школа, може да участва в конкурса. 
Заявленията за участие се регистрират от съответния мениджър или координатор в 
системата на Logiscool. 
 
Следните са изключени от Конкурса за Рисунка: 

• притежатели на офиси, служители и представители на Организатора и 
партньора/ите, който/които дават награди, и близки и роднини на тези лица, в 
съответствие с местните разпоредби 
• физически лица, притежатели на офиси, служители и представители на 
компании и близки и роднини на тези лица, участващи в подготовката и 
провеждането на Конкурса за Рисунка, акредитиран от Организатора, в 
съответствие с местните разпоредби 

 
Как се провежда Конкурсът за Рисунка 

Рисунка: Участниците могат да използват за рисунките си хартия за рисуване формат 
А4 (хоризонтално или вертикално разположена рисунка). Няма задължителна техниката 
за рисуване - цветни моливи, флумастери, химикалки с филц, цветни химикалки, 
акварели, пастели, маслени пастели, смесени техники. Всеки кандидат може да 
кандидатства само с една рисунка. 

 

1. Конкурсът за Рисунка стартира на 20 октомври 2022г. 

2. Кандидатът трябва да донесе рисунката в своята школа Logiscool най-късно до 18:00 
часа на 10 Ноември 2022г. 
3. Заявленията за участие се регистрират от мениджъра или координатор на 
съответната школа в системата на Logiscool. 
4. Изпращайки рисунката си, участникът упълномощава Организатора да публикува 
тази рисунка заедно с малкото име на художника на уебсайта на Logiscool 
(www.logiscool.com или където и да е във Facebook страниците на Logiscool и в 
Instagram). Без ограничения във времето и/или географското местоположение Logiscool 
може да публикува, копира, разпространява, разрешава обществения достъп и да 
използва рисунката по какъвто и да е начин, който сметне за подходящ. 
5. Всяка Logiscool школа ще качва сканирани или фотографирани версии на 
предадените рисунки на собствената си страница във Facebook. 
6. Гласуването започва на 11 ноември 2022г. и приключва на 25 ноември 2022г. 
7. Трите рисунки от всяка школа, които получат най-много гласове, автоматично ще се 
класират за националния финал, на който жури ще избере победителите. Възможно е 
също да се изпрати 1 допълнителна рисунка от всяка школа, въз основа на избора на 
инструкторите. 



8. Най-добрата национална рисунка ще бъде изпратена в Централата на Logiscool за 
участие в международния кръг на конкурса. 
9. Школниците от Logiscool могат да гласуват на портала MyLogiscool (my.logiscool.com) 
между 8 и 15 декември 2022 за класирането на рисунките – международни финалисти. 
10. Международните резултати ще бъдат обявени на 19 декември 2022 в портала 
MyLogiscool. 
 
Награди 
 
Във всяка Logiscool школа създателите на първите три най-добри рисунки и 1 рисунка, 
избрана от инструкторите, ще получат награди и сертификати. Техните рисунки се 
класират за националния кръг на конкурса. 
 
Във всяка държава създателите на най-добрите 10 рисунки ще получат национални 
награди и сертификати. Най-добрата рисунка ще се класира за международния кръг на 
конкурса, в който жури ще определи най-добрите международни 10 рисунки. 
 
Най-добрите 10 международни рисунки ще бъдат дигитализирани от Logiscool графичен 
дизайнер и героите ще бъдат включени в Scoolcode. 
 
В резултат на гласуването на MyLogiscool създателите на най-добрите три рисунки ще 
получат наградата за Младши Дизайнер на Logiscool. 
 
Обявяване на победителите 
 
Победителите в националните финали, а също и международните победители ще бъдат 
обявени на https://www.logiscool.com/bg/drawing-contest-2022 и на Facebook 
страницата на Logiscool: https://www.facebook.com/Logiscool.Bulgaria. 
 
Организаторът ще публикува победителите и техните рисунки на 
https://www.logiscool.com/en/drawing-contest-2022 и на Facebook страницата на 
Logiscool: https://www.facebook.com/hello.logiscool и ще уведоми роднините на 
участника чрез съобщение на имейл адреса и/или на посочения телефонен номер. 
 
Победителите в Конкурса за Рисунка ще бъдат уведомени от Logiscool чрез имейл 
съобщение и/или телефонно обаждане за естеството на техните награди и условията, 
свързани с получаването им. 
 
Авторско право 
 
Приемайки тези правила, участниците носят пълната отговорност за предаването на 
своите рисунки на Организаторае; освен това, участниците декларират и гарантират, че 
притежават пълните права що се отнася до използването на рисунката(ите). 
 
Авторските права върху рисунките – включително всякакви финансови ползи - по-
специално по отношение на правата за използване, търговия, копиране, 
разпространение и промяна, принадлежат единствено на Организатора без 
ограничение във времето и/или географското местоположение. Победителите дават 
изричното си съгласие за търговската употреба на своите печеливши дизайни, имайки 
предвид целта на Конкурса за Рисунка. Интелектуалната собственост, създадена от 



Организатора, с помощта на оригиналното произведение на изкуството, ще включва 
малкото име и възрастта на отделния художник. 
 
Предавайки рисунките си, участниците изрично се отказват от правото си да получават 
каквито и да е било финансови изгоди от потребителите що се отнася до правата на 
интелектуалната собственост. 
 
Други 
 
Участникът декларира, че представените рисунки не нарушават авторските права, 
личните права, патентите, търговските марки или други права или законни интереси на 
която и да е било трета страна. 
 
Изпращайки своите рисунки на конкурса, Участникът поема цялата отговорност за 
последствията, произтичащи от нарушаване на авторските права на която и да е било 
трета страна. В случай на предприемане на административни или правни действия 
срещу Участника или Организатора във връзка с Конкурса за Рисунка, Участникът е 
длъжен да предприеме стъпки за защита на Организатора, за да го освободи от 
процедурата или съдебното дело. Освен това, Участникът трябва да се намеси и да 
подкрепи освобождаването на Организатора от всяко съдебно дело, както и 
прекратяването и освобождаването от всяко решение за нанасяне на вреди, наложено 
на Организатора. 
 
През цялото времетраене на Конкурса за Рисунка, Организаторът не носи отговорност 
какъвто и да е начин за грешки или пропуски при записване, или каквито е и да било 
други разходи, щети или загуби, произтичащи от забавяне, свързано с Конкурса за 
Рисунка, освен ако щетите не са причинени умишлено или поради небрежност от страна 
на Организатора. 
 
Участниците приемат, че носят пълната отговорност за всички щети, причинени на 
Организатора, ако нарушат тези Правила по всяко едно време. 
 
Организаторът си запазва правото да променя или допълва тези условия или самия 
Конкурс за Рисунка. Организаторът има право да анулира Конкурса за Рисунка по всяко 
време. Организаторът ще уведомява за всяко едно възможно изменение или за 
отменяната на Конкурса за Рисунка на https://www.logiscool.com/en/drawing-contest-
2022. 
 
В случай на спор, решението на Организатора е окончателно. Регистрирайки се в 
Конкурса за Рисунка, участниците автоматично се съгласяват да спазват Правилата на 
Конкурса. 
 
Запазваме правото си да правим промени. 
 
Logiscool Ltd. 
info@logiscool.com 
 
18 октомври 2022г. 
 
 
 
 


